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النتائج الخاصة بالفصل الثاني 2024

الظرفية  حول  الفصلي  الاستقصاء 
الصناعية  

أفرزت نتائج الاستقصاء الفصلي للظرفية المتعلقة بالفصل الثاني من سنة 2024 الخلاصات التالية:

• مناخ أعمال وصف »بـالعادي« من قبل 67% من المقاولات و »بــغير ملائم« من طرف 19% منها.

• تتسم ظروف الإنتاج بإمدادات من المواد الأولية »عادية« حسب 73% من أرباب الصناعات، و »صعبة« برأي %25 

منهم.

• تتمثل أهم معيقات تزايد الإنتاج، حسب المقاولات، في عدم كفاية الطلب، وتصاعد المنافسة، خاصة من جانب 

القطاع غير المهيكل، وكذا ارتفاع تكاليف المدخلات.

الفصل  وبخصوص  وارتفاعا حسب 16%منهم.  المقاولات،  أرباب  من  ركودًا حسب %81  المستخدمين  عدد  • عرف 

الثالث من 2024، يَتوقع 72% من الصناعيين ركودًا، فيما يرتقب 21% منهم زيادة و8% منهم انخفاضًا.  

• تشهد تكلفة وحدة الإنتاج ارتفاعًا في سائر فروع النشاط، باستثناء »الصناعة الميكانيكية والتعدين«، التي شهدت 

تراجعا، و»الصناعة الغذائية«، التي سجلت ركودًا.

• وصفت وضعية الخزينة »بالعادية« من قبل 77% من المقاولات و»بالصعبة« من قبل 19% منها.

• تصف المقاولات الولوج إلى التمويل البنكي »بالعادي«.

•استقرت تكلفة القروض حسب 81% من المقاولات، فيما ارتفعت حسب 17% منها.

•ارتفعت نفقات الاستثمار خلال الفصل الثاني من 2024 حسب أرباب المقاولات. وقد تم تمويلها في حدود %68 

من الأموال الذاتية وبنسبة 32% عن طريق القروض. وبخصوص الأشهر الثلاثة المقبلة، يرتقب 53% من الصناعيين أن 

تسجل نفقات الاستثمار ركودا، بينما يتوقع 46% منهم أن ترتفع.


